11Iro

HAmsn: Muxa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 11:59:18

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2010 13:03:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161872/answer/161875




OmnucaHHBIE CHMIITOMBI MOTYT OBITH CJIEICTBUEM 3aCTOWHBIX SBJIEHU B IIPEICTaTe/IbHOM XKee3e.
Cpenaiite Y3U mpocTaThl, cuaiTe KpoBb Ha [ICA, 3skynaT - Ha MIIIIII u Ha 6aK1oceB U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, 00s13aTeIbHO 06PATUTECH K YPOJIOTY.



